
 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

• Základní kámen hotelu President byl položen roku 1928 z rozhodnutí Sdružení inženýrů a architektů (SIA) jako základ 
budoucího sídla organizace. V roce 1978 bylo atraktivní místo vedle budovy patřící SIA vybráno pro zbudování 
velkolepého hotelu Budovatel. Ihned poté, co byl hotel dokončen, byl spojen s budovou SIA. V roce 1984 byla budova 
přestavěna v tzv. monolitickém stylu. Roku 2002 během ničivých povodní byl hotel President vážně poškozen a musel 
být proto uzavřen. Rekonstrukce byla zahájena 1. srpna 2003 a byla ukončena téměř přesně za rok 6. sprna 2004.  

• Od roku 1992 je vlastníkem President Hotel – Casino španělská firma Comar, která provozuje síť luxusních kasin po 
celém světě. 
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President Awards Evening 

Hotel President  
6. 1. 2006 

 
Hotel President se rozhodl na začátku nového roku ocenit své nejlepší obchodní partnery. V pátek 6. 
ledna 2006 proto uspořádal slavnostní večer nazvaný “President Awards Evening ”, na kterém udělil 
ceny za nejlepší spolupráci v roce 2005. Večera se zúčastnili zástupci obchodních partnerů z řad 
cestovních kanceláří a mezinárodních společností. 
 
Cenu pro nejproduktivnější cestovní kancelář roku 2005 z rukou ředitele hotelu, pana Guillerma 
Olivarese, a ředitelky obchodního a marketingového oddělení, slečny Lenky Hanákové, převzal za 
Lazaris Travel Service  pan Stathis Lazaris. Druhou nejproduktivnější cestovní kanceláří se stala 
Liberty International  a na třetím místě se umístila Destination . Rovněž byla udělena zvláštní cena 
pro nejproduktivnější CK dle obratu, kterou získala Liberty Incentives & Congresses . Z řad 
mezinárodních společností se nejlépe umístily firmy Coca-Cola Beverages , IDC CEMA a Delta 
Climatizer . 
 
Součástí slavnostního večera byla také soutěž v patování o atraktivní ceny a ochutnávka zahraničních 
vín. Celým večerem jedinečným způsobem provázel Jiří Macháček a hudební skupina divadla Sklep, 
díky nímž se tento večer stal neopakovatelným zážitkem a příjemným neformálním setkáním všech 
přítomných obchodních partnerů. 
 
Praha 11. ledna 2006 
 
 
Přílohy: 
Foto 1  – Předávání hlavní ceny pro nejproduktivnější CK. Zleva: p. Guillermo Olivares, ředitel hotelu President, 
Lenka Hanáková, ředitelka obchodního a marketingového oddělení hotelu President a p. Stathis Lazaris, Lazaris 
Travel Service. 
 

Foto 2  – Degustace zahraničních vín 
 

Foto 3  – Soutěž v patování – Jiří Macháček 
 
 
 
 
 

Kontakt:  
Mgr. Kamila Bakotová, Marketing Executive, Hotel President 
Tel.: + 420 234 614 140, Kamila.Bakotova@hotelpresident.cz 


